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حل أسئلة التقويم
السؤال الأول:

أختار الإجابة الصحيحة بوضع علامة (√) أمامها:

أ- شبه النبي صلى الله عليه وسلم المؤمن الذي يقرأ القرآن بـ:

الأترجة (√). .1

الريحانة (   ). .2

التمرة (   ). .3

 

ب- الحنظل نباتٌ:

طعمه حلو وريحُه كريهٌ (   ). .1

ليس له ريحٌ وطعمه مرّ (√). .2

ليس له طعمٌ وريحهُ كريهٌ (   ). .3

 

ج- ضرب الرسول صلى الله عليه وسلم التمر مثلاً لـ:

المنافق الذي لا يقرأ القرآن (   ). .1

المنافق الذي يقرأ القرآن (   ). .2

المؤمن الذي لا يقرأ القرآن (√). .3

 

السؤال الثاني:
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أعلل سبب تفضيل المؤمن الذي يقرأ القرآن على المؤمن الذي لا يقرأ
القرآن.

لأنه آمن وعمل الصالحات واجتهد في قراءة القرآن.


